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Predmet: Preporuka za obavljanje preventivne dezinsekcija komaraca 

 

 

Poštovana, 

Dana 31. 8. 2018. Služba za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju zaprimila je obavijest od strane 

Službe za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije o potvrđenim 

slučajevima groznice Zapadnog Nila u ljudi. Jedan pacijent ima prebivalište na području općine 

Ernestinovo – naselje Laslovo. Monitoring odraslih komaraca na području naselja Laslovo proveden je 6. 

9. 2018. (ranije se nije mogao provesti zbog nepovoljnih meteoroloških uvjeta). Uzorkovalo se metodom 

CDC klopki tijekom 12-satnog razdoblja.  

 

Na mjernoj postaji Laslovo metodom CDC klopki tijekom 12-satnog razdoblja izbrojano je 3 jedinke 

odraslih komaraca. 
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Slika 1. Utvrđene brojnosti jedinki komaraca metodom CDC klopki na mjernoj postaji Laslovo 

 

Nakon determinacije uzoraka prikupljenih iz Laslova ustanovljen je udio od 3 jedinke 

komaraca roda Culex (Slika 1), potencijalnog vektora virusa Zapadnog Nila. 

 

Iako bilježimo ukupne niske brojnosti komaraca CDC klopkama, s obzirom na determinirane komarce 

roda Culex i potvrđene slučajeve groznice Zapadnog Nila, predlažemo da se 8. 9. 2018. u Laslovu izvrše 

sljedeće mjere:  

- adulticidni tretman dezinsekcije komaraca postupkom toplog zamagljivanja sa zemlje s 

prijenosnim (ručnim ili leđnim) uređajima za toplo zamagljivanje, za obradu ciljanih površina – od 

kuće do kuće. Područje tretmana prikazano je na Slici 2. u prilogu 

- navedene tretmane izvršiti u skladu s Programom mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, 

štetnih člankonožaca (Arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno 

suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za 

Republiku Hrvatsku (NN 128/11 i 62/18) 

- u slučaju nepovoljnih vremenskih prilika odgoditi tretman za idući dan. 

 

 

 

 



 

Navedene mjere sukladne su mišljenju specijalista epidemiologije, tj. na područjima s kojih su dotični 

pacijenti potrebno je pojačati mjere borbe protiv komaraca. 

 

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju. 

 

 

 

 

Voditelj Službe za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju 

dr.sc. Dario Brdarić, dipl.sanit.ing. 

 

 

 

Prilozi: 

- Slika 2. Adulticidni tretman dezinsekcije komaraca sa zemlje s prijenosnim (ručnim ili leđnim) 

uređajima 
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